
喜多方市少年少女発明クラブ 
 
 
                                              喜多方市中央公民館 
 

      喜多方市少年少女発明クラブって？ 
    公益社団法人発明協会と一般社団法人福島県発明協会、喜多方市   
   中央公民館が主催するクラブです。 
    科学的なものづくり活動を通して、豊かな創造性を高めることを 
   主な目的としています。 
    福島県では、郡山市、会津若松市、喜多方市に、全国ではおよそ 
   ２００のクラブが開設されています。喜多方市少年少女発明クラブ 
   は、平成 16 年に設置され、意欲的に活動しています。 
 
☆ 活動内容と指導者 

   《活動内容》（予定） 

   ・科学工作キットの製作 ・発明くふう作品の製作 ・ロボットの製作と競技会  
   ・外部講師による講演会やものづくり体験 ・喜多方市発明くふう展への参加など 
   《指導者》 

    ものづくりが好きな元学校の先生や現役の先生が、安全に楽しく活動できるよ 
   うアドバイスします。失敗は成功のもと！失敗を大切にする指導をします。 
 
☆ 活動場所と活動日   5 月下旬開講予定！ 

   《活動場所》 

    喜多方市中央公民館会議室 （喜多方プラザ文化センター内） 
   《活動日と時間》 

   ・活動日は、5 月～12 月の土曜日。月 2 回程度で年間約 13 回を予定。 
   ・活動時間は、午前 10 時から午前 11 時 30 分まで。 
    
☆ 参加対象と参加費 

   《参加対象》 

      小学 3 年生～中学生 定員 1６名  ※申込には保護者の同意が必要となります。 
《参加費》 

年会費 ２，０００円（教材費・活動費がすべて含まれています。） 
    
☆ 申込方法 

   ・申込期間 令和８年４月２０日（月）～５月８日（金） 申込順での受付です。 
   ・下記申込フォームから、または電話で喜多方市中央公民館企画事業係へお申込く 
    ださい。    中央公民館企画事業係 電話：２４－４８１１ 
 
             ◀申込フォームはこちら 
             ※ご不明な点は、中央公民館までお気軽にお問合せください。 
 
 ⇩ 裏面もご覧ください。 



令和７年度 発明クラブに参加して 
 <受講生と保護者の声> 

                — アンケート（発明クラブのよいところ）より — 

 

◇ 受講生の声 ◇ 

   〇 みんな、アイデアを自由に出しあい、なかよく話し合えていいなあ 
    と思いました。 
   〇 ロボコンでは、みんなのアイデアがすごいなと思いました。とても 
    勉強になりました。ありがとうございました。 
   〇 ロボットを作るのが楽しいし、むずかしい。またロボット作りに来 
    たくなる。 
   〇 先生の説明がわかりやすく、おもしろい。やさしく教えてくれる。 
   〇 学校では学べないことが体験でき、友だちができた。 
   〇 しっぱいしても、だれも人をせめない。はげましてくれる。 
   〇 みんなしんけんに取り組んでいて、チャレンジし続けている。 
   〇 いいところやがんばりを、みんながみとめてくれる。 
 
 
  
 

◇ 保護者の声 ◇ 

   〇 先生がとても親切に一緒に考えてくださったおかげで、発明作品を 
    完成させることができました。 
   〇 発明やものづくりをもとにして、様々な体験活動ができるのがよい。 
   〇 ロボコンチャレンジがいつもチャレンジングな内容でおもしろいで 
    す。今年のロボコンは、大人の私でもやってみたいと思うくらい、よ 
    く考えられていました。 
   〇 都合により欠席が続いても、あたたかく受け入れてくれる雰囲気が 
    とてもいい。また、先生方がとても熱心に指導している。 
   〇 毎年、講演会が興味深い内容で、ありがたいです。 
   〇 子供が自分の力で成功体験ができることはすばらしいと思います。 
    そのサポートをしていただけるのは、本当にありがたいです。 
   〇 先生方の優しいご指導と眼差しがこどもたちにそそがれて、成長を 
    感じられることがとてもよいです。毎年、家族で楽しみにしています。 
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